



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Департамент освіти, молоді та спорту  
Херсонської обласної державної адміністрації

Аліна  
foi+request-64803 @dostup.pravda.com.ua

Директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти у межах компетенції розглянув запит пані Аліни від 05.03.2020 № ЗПІ-І-А-287/0-20 на отримання публічної інформації щодо діяльності Калинівського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів, Великоолександрівського району, Херсонської області з питань протидії булінгу та повідомляємо.

Міністерство як головний орган у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, трансферу (передачі) технологій, діє в межах своєї компетенції, визначеної Конституцією, законами України, а також Положенням про Міністерство освіти і науки України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічною є інформація, відображена та задокументована будь-якими засобами на будь-яких носіях, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим законом. Таким чином, затребувана пані Аліною інформація не відноситься до публічної, а її запит розглянуто відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Оскільки, згідно із Законом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2657-VIII, до повноважень органів управління освітою входить здійснення контролю за виконанням плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти та розгляд скарг про відмову у реагуванні на випадки булінгу (цькування) за відповідними заявами, просимо розглянути запит пані Аліни та про результати розгляду повідомити заявницю у визначений чинним законодавством термін.

Додаток: на 1 арк. (на першу адресу).

В. о. генерального директора директорату

Березіна Н.О.481-32-31

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№6/417-20 від 11.03.2020



9441218959

Віктор САЛЬКОВ